

本文未使用任何版权材料
具体章节的摘要和解释来自圣经，它们是公共领域的宗教文本。

免费复制和分发：传播信息

(Peter Lok) 駱沅祺
lokpeter@outlook.com

腓立比书；神的應許

腓立比书；第 1 章；神的應許

腓立比书第 1 章讲述了保罗致书给腓立比教会的内容。在这一章中，保罗提到了神的应许和他对腓立比人所做的工作。

保罗首先感谢神为腓立比教会所做的工作，并表达了对他们的关心和祷告。他指出，他们与他一同分享了福音的恩典，并强调了他们的合作和友谊的重要性。

保罗接着提到了神的应许，指出神在腓立比人中所开始的好工作必定要完成，直到耶稣基督的日子。他鼓励腓立比人在困难时刻要坚定，相信神会帮助他们，因为他们是神的儿女。

保罗在这一章中强调了神的忠诚和能力，并鼓励腓立比人要团结一心，为福音的事奋斗，以便福音可以更广泛地传播。

总的来说，腓立比书第 1 章强调了神的应许和能力，以及信徒在神的保守和帮助下所享有的盼望和坚定。

腓立比书；第 2 章；神的應許

腓立比书第 2 章讲述了基督的榜样和信徒应该效法的品格，以及神的应许如何在基督的生命中得到应验。

保罗首先鼓励腓立比教会要在基督里彼此相爱，一心一意，不求自己的荣耀，而是以别人的利益为重。他指出，这是基督的榜样，因为基督虽然本来有神的形象，却为了我们而谦卑，甚至受死在十字架上。因此，神高举了他，使他成为万有之名，让一切在天上、地上和地下的人都要跪拜他。

保罗接着呼吁腓立比人要顺服神的旨意，并为自己的救恩恐惧战兢。他指出，神在信徒的生命中发挥着作为的能力，并劝勉腓立比人要以谨慎的态度对待他们的信仰，以便在主的日子里可以成为没有怨言的人。

保罗在这一章中强调了基督的榜样和信徒应效法的品格，以及神的应许在基督的生命中得到应验。他鼓励腓立比人要顺服神的旨意，并彼此相爱，以便在主的日子里可以成为荣耀和赞美的对象。

总的来说，腓立比书第2章强调了信徒能效法基督的品格，并鼓励他们以谨慎的态度对待自己的信仰，以便在主的日子里可以成为没有怨言的人。

腓立比书；第3章；神的应许

腓立比书第3章讲述了保罗对自己信仰的回顾，以及他对得救的真正意义的深刻认识。他还强调了信徒应该追求的目标和神的应许在这个目标中的作用。

保罗首先提到自己早年的信仰和宗教背景，并指出这些都无法使他在神面前成为义人。他说，他现在的信仰是靠着基督而来的，是对神的信心，使他可以认识基督，并且通过信仰获得基督的义。

保罗接着强调了信徒应该追求的目标，即认识基督、与他有交通，以及成为基督的样式。他说，虽然他自己还没有达到这个目标，但他努力向前，忘记背后，向着前面的标杆努力追求，这样他可以在基督里得到神所召他得的奖赏。

保罗在这一章中强调了基督的重要性和信徒应该追求的目标，以及神的应许在这个目标中的作用。他鼓励腓立比人要效法他，并在信仰中坚定不移，以便在基督里成为神所要的样式。

总的来说，腓立比书第3章强调了信徒应该追求的目标，即认识基督并成为他的样式，以及神的应许在这个目标中的作用。保罗也分享了自己的信仰旅程，以鼓励信徒在信仰中坚定不移，并向着目标努力追求。

腓立比书；第4章；神的应许

腓立比书第4章是关于保罗的感谢和鼓励的章节，他感谢腓立比教会对他的支持和供应，并鼓励他们要在主里面喜乐、祷告和谦虚。

保罗首先感谢腓立比教会对他的供应，说他已经学会了在各种情况下知足常乐，无论是丰富或贫穷、饥饿或饱足。他也感谢他们的关心和支持，说这是神在他身上的恩典。

保罗接着鼓励腓立比人要在主里面喜乐，无论发生什么事情都要向神祷告，并且要保持谦虚的心态。他说，神会赐下超过我们所求所想的平安，守护我们的心思意念。

保罗在这一章中强调了感恩、知足常乐和信仰的重要性，以及神的应许在信仰中得以实现。他鼓励腓立比人要在主里面喜乐、祷告和谦虚，以便在各种情况下都能保持平安。

总的来说，腓立比书第4章强调了信徒应该持有感恩、知足常乐和谦虚的心态，并在主里面喜乐、祷告，以便在各种情况下都能保持平安。保罗也表达了对腓立比教会的感激之情，并鼓励他们继续坚定在信仰中，追求神所要的。